
 
 

 
Ανακοίνωση Νο 1/2024  • Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 

 

ΟΛΕΣ/ΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΚΑ – ΑΔΕΔΥ ΤΕΤΑΡΤΗ 28/2/2024  
Απαιτούμε αύξηση αποδοχών – μέτρα για την ακρίβεια 

Οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους 
 

Το κεφάλαιο αντλεί τεράστια κέρδη από την ακρίβεια, τους άθλιους μισθούς που δίνει, την διάλυση 
του κοινωνικού κράτους, τις ολοένα μειούμενες μη μισθολογικές παροχές (ασφάλιση, πρόνοια) και τα όλο 
και πιο συρρικνωμένα εργατικά δικαιώματα (άδειες, χρόνος εργασίας, συνδικαλιστικές κατακτήσεις). Η κυ-
βέρνηση νομοθετεί για τα συμφέροντα των εργοδοτών: διπλές και τριπλές δουλειές ακόμα και μετά τη σύ-
νταξη, 14ωρα δουλειάς, διάλυση της Επιθεώρησης Εργασίας, ποινικοποίηση των απεργιών και κρατικές πα-
ρεμβάσεις στα σωματεία. 

Η κατάσταση στα σουπερμάρκετ, στην ενέργεια, στην υγεία, την παιδεία και τις μεταφορές, στα σπί-
τια και τη δουλειά των εργαζομένων, δεν δικαιολογεί και δεν αντέχει άλλη αναμονή! Η ακρίβεια στα βασικά 
είδη λαϊκής κατανάλωσης διαβρώνει με μεγάλη ταχύτητα τον μισθό και τη σύνταξη. Τα υπερκέρδη της α-
πληστίας και η φοροασυλία των μεγαλοεπιχειρηματιών (βιομηχάνων, τουρισμού, σουπερμάρκετ, τραπεζι-
τών, εφοπλιστών) είναι εξοργιστικά. Την ίδια στιγμή που οι μεγάλες επιχειρήσεις και όμιλοι πανηγυρίζουν 
για το ρεκόρ στα μερίσματα των μετόχων τους, η κυβέρνηση αντί να υπερφορολογήσει τα υπερκέρδη τους, 
απλά πανηγυρίζει για την “ανάπτυξη” ενώ τα λαϊκά στρώματα επιβιώνουν με το ζόρι σε συνθήκες ουσιαστικά 
υπανάπτυκτης χώρας. 

Η Διοίκηση της ΕΥΔΑΠ για να διατηρήσει αλλά και να αυξήσει την κερδοφορία των μετόχων μεθο-
δεύει περικοπές στους νεοπροσληφθέντες, καθήλωση των αποδοχών στους παλαιότερους, αυξήσεις των τι-
μολογίων στους καταναλωτές. 

Κοινωνική ηρεμία με διεύρυνση των ταξικών ανισοτήτων δεν μπορεί να υπάρξει. Να ενώσουμε τις 
φωνές μας με τους αγώνες των φοιτητών ενάντια στην καταπάτηση του Συντάγματος με την ιδιωτικοποίηση 
των Πανεπιστημίων, των μικρομεσαίων αγροτών που παλεύουν για την επιβίωσή τους.  

Οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους. 
Υπάρχει τρόπος για να μπει εμπόδιο στην πολιτική και τα σχέδια της κυβέρνησης και της Διοίκησης. 

Για να ανατραπούν αυτές οι πολιτικές. Είναι ο αγώνας των σωματείων, των εργαζομένων και της κοινωνίας. 
Ενωμένοι με αγώνες σε ξεκάθαρους στόχους μαζί με την κοινωνία μέχρι το τέλος. 

Η ηγεσία της ΓΣΕΕ έχει κάνει σημαία την υποταγή στην κυβέρνηση και τον ΣΕΒ. Κωφεύει επιδει-
κτικά. Ενώ η κοινωνία «βράζει» αυτή προκηρύσσει απεργία τον Απρίλη! Για να μην ενισχύσει το απεργιακό 
μέτωπο σήμερα που διαμορφώνεται την Τετάρτη 28-2-2024, επέτειο του δυστυχήματος των Τεμπών.  

Η Διοίκηση της ΟΜΕ, μέχρι αυτή τη στιγμή, φέρεται να κωφεύει στην ανάγκη οργάνωσης του αγώνα 
των εργαζομένων αποφεύγει να έρθει σε σύγκρουση με την κυβέρνηση της ΝΔ και τη Διοίκηση της ΕΥΔΑΠ. 

Απαιτούμε και δεν διαπραγματευόμαστε: 
• Αυξήσεις σε όλους που να καλύπτουν τις απώλειες 2021-2024 από την αύξηση του τιμάριθμου 
• Να δοθούν σε όλο το προσωπικό από το 2012 οι μισθολογικές και βαθμολογικές προαγωγές 
• Άμεση επαναφορά δώρων Χριστουγέννων και Πάσχα καθώς και του επιδόματος αδείας. 
• Επαναφορά όλων των επιδομάτων 



 
 

• Κατάργηση του του θεσμού των εργολαβικών. Μονιμοποίηση μέσω αντικειμενικής διαδικασίας 
των ήδη υπηρετούντων εργολαβικών. Μαζικές στοχευμένες  προσλήψεις του αναγκαίου προ-
σωπικού. 

• Άμεση δραστική μείωση των ωρών εργασίας και κατάργηση της εξαήμερης εργασίας που θέλει 
να επιβάλλει η κυβέρνηση και η Διοίκηση και αποδέχεται η ΟΜΕ ΕΥΔΑΠ 

 
Είναι στα δικά μας χέρια η οργάνωση και ο συντονισμός του αγώνα με αποφασιστικότητα. 

 
Συμμετέχουμε στην 24ωρη πανελλαδική απεργία στις 28/20/2024 

που έχουν κηρύξει το ΕΚΑ, η ΑΔΕΔΥ, μια σειρά Εργατικά Κέντρα και συνδικάτα 
Όλοι και όλες στις απεργιακές συγκεντρώσεις. 

Η απεργία καλύπτει όλους τους εργαζόμενους στη ΕΥΔΑΠ,  ανεξάρτητα από σχέση εργασίας. 
 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ 
 


